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A licensed professional 
engineer

95%

An EI or EIT
1%

Not licensed
4%



Employed full-time
65%

Employed part-time
6%

Self-employed
5%

Retired
22%

Other
1%



26-35
5%

36-45
4%

46-55
25%

56-65
29%

66+
37%



Female
10%

Male
90%



Bachelor's
18%

Master's
31%

PhD
51%
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Note: states and territories with zero responses omitted. 



A four year college
43%

A community college
5%

N/A - retired
21%

Other
39%
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Note: departments with zero responses omitted. 



Faculty
35%

Staff
13%

An administrator
13%

Retired
19%

Other
32%





Strongly agree
25%

Agree
40%

Neither agree nor disagree
24%

Disagree
8%

Strongly disagree
3%



Strongly agree
22%

Agree
25%

Neither agree nor disagree
22%

Disagree
11%

Strongly disagree
3%

N/A (retired or other reason)
17%



Strongly
agree

Agree

Neither
agree nor
disagree

Disagree

Strongly
disagree

39%

44%

9%

6%

2%



Strongly
agree

Agree

Neither
agree nor
disagree

Disagree

Strongly
disagree

52%

30%

11%

5%

2%



Strongly agree
14%

Agree
16%

Neither agree nor disagree
12%

Disagree
36%

Strongly disagree
22%



Strongly agree
14%

Agree
8%

Neither agree nor disagree
11%

Disagree
40%

Strongly disagree
27%



Strongly agree
20%

Agree
30%

Neither agree nor disagree
12%

Disagree
25%

Strongly disagree
13%





Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

14%

37%

21%

27%

2%



Strongly agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly disagree

8%

30%

25%

35%

2%



Strongly agree
11%

Agree
33%

Neither agree nor disagree
35%

Disagree
19%

Strongly disagree
2%



Strongly agree
12%

Agree
30%

Neither agree nor disagree
36%

Disagree
20%

Strongly disagree
2%



Yes
60%

No
10%

I don't know
16%

N/A (retired or other reason)
14%



Strongly agree
14%

Agree
28%

Neither agree nor disagree
30%

Strongly disagree
12%

N/A
16%



Strongly agree
12%

Agree
52%

Neither agree nor 
disagree

16%

Disagree
12%

Strongly disagree
2%

N/A (retired or other reason)
6%



Yes

No

I don't know

N/A (retired or other reason)

69%

2%

19%

11%

*Rounded numbers add up to more than 100%



Yes

No

I don't know

N/A (retired or other reason)

30%

8%

49%

14%

*Rounded numbers add up to more than 100%





Increased
22%

Stayed the same
32%

Decreased
11%

N/A (retired or other reason)
35%



Agree
22%

Neither agree nor disagree
25%

Disagree
23%

Strongly disagree
3%

N/A (retired or other 
reason)

27%



Yes
84%

No
5%

I don't know
2%

N/A (retired or other reason)
9%



Agree
32%

Neither agree nor disagree
35%

Disagree
22%

Strongly disagree
3%

Strongly agree
8%



Yes
67%

No
16% I don't know

8%
N/A (retired or other reason)

9%



Agree
39%

Neither agree nor disagree
33%

Disagree
16%

Strongly disagree
8%

*Rounded numbers add up to less than 100%

Strongly agree
3%




